

今日汝州

2018年8月1日
星期三
农历戊戌年六月二十

●河南省连续性内资[平]0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2161 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



扫黑除恶 我们在行动

电话举报
110
13937519887

网络举报
邮箱: rzsshb@163.com
微信公众平台: 平安汝州

信件举报
邮寄地址: 汝州市公安局扫黑办——汝州市望湖路130号, 汝州市公安局(邮编467500)或投入汝州市公安局及辖区派出所门口设置的举报信箱中。

直接到公安机关举报

畅叙鱼水深情 共谋军地发展

市领导开展八一走访慰问活动

本报讯(记者 李红涛 实习生 桂子涵) 7月31日,市委书记、市长陈天富等市四大班子领导,赴平顶山市走访慰问军分区、供电公司等单位。

在平顶山军分区,陈天富向全体官兵致以节日问候和诚挚敬意,对一直以来军分区给予汝州各项工作的支持和帮助表示衷心感谢。他说,去年以来,汝州市认真贯彻落实党的十九大精神,大力实施环境建设年、项目建设年、作风建设年,推动经济社会持续健康发展,成功创建为国家园林城市、国家卫生城市等多项国家级试点和示范,被确定为2018—2020年创建周期全国文明城市提名城市。这些成绩的取得,凝聚着军分区官兵的关心和支持。在今后的工作中,汝州市委、市政府将一如既往地支持部队建设,认真落实拥军优属各项政策措施,帮助部队解决实际困难。同时,希望部队继续关心、帮助汝州各项工作,积极参与地方建设,推进经济社会跨越发展。

平顶山军分区副司令员李涛对我市去年以来经济社会发展取得的成绩给予高度评价,表示将继续发扬优良传统,全力帮助、参与地方经济社会建设,共同谱写军民深度融合发展新篇章。

在国网平顶山供电公司,陈天富对供电公司为我州经济社会发展作出的贡献表示衷心感谢,并简要介绍了去年以来汝州市经济社会发展情况。陈天富说,希望供电公司继续加大对汝州的支持力度,汝州市委、市政府也将一如既往地支持供电公司工作,积极引导社会各界和人民群众了解电力工作、支持电力工作,努力为电力保障工作创造一流的环境,提供一流的服务。

平顶山供电公司总经理王波对汝州为供电公司发展所提供的服务与支持表示感谢。他表示,平顶山供电公司会继续加大对汝州的支持力度,主动融入地方发展大局,为汝州经济社会发展提供充足的电力保障。

市领导陈国重、李涛、梁建文、胡洪献、姚军柱、董建筑、翟礼明参加活动。

又讯(记者 于俊鹤) 7月31日,市委副书记李运平到部分驻汝部队及优抚对象家中慰问。李运平一行先后来到武警中队、消防大队、市人武部等地,与驻汝武警官兵亲切交流,详细了解他们的生活工作情况,并代表市四大班子进行慰问。市领导梁建文、赵俊杰、何俊章、吕占洪参加慰问活动。

又讯(记者 梁杨子 实习记者 刘家乐) 值中国人民解放军建军91周年到来之际,7月30日,市领导李涛、张剑奇、焦慧娟先后来到市人武部、驻汝武警某部、消防大队走访慰问,并送去慰问品和慰问金。市水务局、农办、农业局、林业局、畜牧局等单位相关人员参与慰问。

又讯(记者 宋小亚) 7月31日,市委常委、常务副市长刘鹏代表市委、市政府,先后来到巩义武警某部、预备役加农炮营、66069部队驻汝靶场、72346部队以及优抚对象郭秀灵、张须、王留生家中,为他们送去全市人民的问候和祝福。市领导司伟宽、韩自敬一同慰问。

公安交警大队

“警医”便民服务站启用

本报讯(记者 宋小亚 通讯员 曹雅倩) 7月31日,我市公安交警大队机动车驾驶人“警医”便民服务站举行业务开办仪式,标志着公安交警大队机动车驾驶人“警医”便民服务站正式启用。这是交警大队车管所开展“最多跑一次”改革以来推出的又一便民举措。该项服务举措满足了每年近2万名驾驶人在办理驾驶证期满换证、转入、年度体检、满分学习等业务时享受“一站式”服务的现实需求。

“警医”便民服务站位于交警大队考试中心院内(车管所南200米路西),为群众办理各类驾驶证业务,实现“一站式”服务。为不断创新重点驾驶人宣传教育工作,设置了驾驶人审验教育区,进一步提高“两个教育”管理效能,提高“两个教育”教育质量,提高学习教育监管力度。“警医”便民服务站的建立,大大降低了办事群众的经济成本、时间成本,真正实现“一站式”业务办理,让群众成为改革的监督者和受益者。

交警大队民警及协管员代表和市疾控中心、全市驾校、全市客货运企业代表等200余人参加了启动仪式。

市城管局整治梦想大道出店经营

本报讯(记者 李晓伟 通讯员 李于龙) 7月26日,市城市管理局组织执法力量对市区梦想大道段存在的机动车辆占用人行道、出店经营现象进行专项治理。

市区梦想大道段道路两侧大多为销售经营机动车业务的商家,商家们抱着侥幸心理,觉得占道售卖车辆执法人员不会管理或顾不上管理,便纷纷将商品车辆“大大方方”地停放在门前人行道上进行售卖,迫使过往行人不得不走到快车道

上,严重影响了群众的正常安全通行。执法人员在前期发放便民服务手册、“一对一”面对面交流沟通、宣讲城市管理条例、责令限期整改的前提下,针对拒不配合的商家进行了治理。当天共对15辆车辆进行了先行保存证据,上锁固定。

下一步,该局将建立长效管理机制,加大巡查力量与宣传教育力度,服务劝说与执法手段相结合,打造干净整洁、有序畅通的梦想大道交通环境。

全力以赴抓创建 全面提升促发展

——访煤山街道党工委书记王江发

“煤山街道是我市的老城区和中心城区所在地,在创建全国文明城市中,承担创建任务的有6个社区,需要进一步打造提升的有217个居民小区、8个公园游园、513条背街小巷,共5个方面13大项121小项的达标验收任务。针对创建工作范围广、头绪多、任务重的实际情况,我们坚决按照市委、市政府部署和市创文指挥部要求,狠抓落实,扎实推进各方面工作,确保创文阶段性目标圆满完成。”针对创文工作,煤山街道党工委书记王江发在接受记者采访时介绍说。

王江发告诉记者,近段时间,在创建全国文明城市工作中,煤山街道主要做了四个方面工作。加强领导,责任到位。成立了街道党政主要负责人挂帅的创文工作领导小组,下设办公室,明确了党工委书记牵头抓总、分管副职具体指导、协调、督促、落实创文任务,研究制定了《煤山街道创建全国文明城市实施方案》,对创文工作进行全面安排部署,细化分解任务,逐级明确责任,层层传导压力,形成了上下联动、左右配合的齐抓共管工作格局。

突出重点,集中整治。坚持问题导向和目标导向,根据市创文指挥部要求,煤山街道对创文任务进一步梳理分类,建立工作台账,列出问题清单,逐项明确责任领导、责任部门和责任人,确保达到目标要求。截至目前,纳入计划的社区、居民小区、背街小巷等重点整治任务已经基本完成。

创新举措,提升质量。更新思想观念,借鉴先进经验,提升工作水准,煤山街道于6月13日组织街道创建办及各社区(村)党支部书记和主管副职到巩义市新华路街道进行参观考察,并组织学习讨论,对照先进找差距,联系实际查不足,围绕目标谈打算,做到干有方向、学有标杆、做有标准、抓有基础,极大激发了各社区创建的热情和干劲。

健全机制,有效激励。在市创文指挥部办公室督导的基础上,煤山街道也成立督导组,实行项目化管理和台账式督查,对所有创建工作定目标、定时间、定考核标准,建立跟踪检查、巡回检查、现场抽查等工作制度,完成一项销号一项,干好一件案件一件,以时间倒逼任务,以督查倒逼落实,加快了工作进度。坚持正向激励,严格考评问

效。7月14日,煤山街道组织街道班子成员和各社区支部书记参加,并邀请市创文指挥部等部门同志现场指导,对6个社区创文工作进行观摩检查和评比考核,对先进社区进行表彰奖励,对后进社区提出了严厉批评,通过总结交流、分析问题、部署任务,促进了工作提升。

王江发表示,在下一步的创建全国文明城市工作中,煤山街道将从四个方面着力,深化拓展创建活动。

着力塑魂,引领创建。把培育和践行社会主义核心价值观与大力弘扬汝州精神结合起来,坚持以人为本、育人为要,深入开展文明单位、文明学校、文明社区、文明市民、文明商户、践行汝州精神先进人物、好婆婆、好媳妇等群众性精神文明创建活动,着力提升全民素质,不断彰显城市文明。着力为民,支撑创建。贯彻以人民为中心的发展思想,把创建为民、创建惠民和创建靠民有机统一起来,既把解民忧、惠民生的实事办好,又把打基础、利长远的好事实办,切实保障群众利益,广泛动员群众参与创建工作,使广大群众真正成为创建的主体力量、文明的主流动

向,为创建工作提供强劲的动力支撑和不竭的力量源泉。着力基础,服务创建。把硬件设施与软件环境结合起来,坚持补短板、强弱项、扬优势,治理脏乱差,达到净齐美,开展便民服务、志愿服务、关爱未成年人、道德讲堂等活动,着力打造优美环境、优良秩序、优质服务,实现创建工作的高质量。着力结合,促进创建。把文明城市创建与推进环境治理结合起来,打好大气污染防治攻坚战,统筹抓好百城提质工程、清洁城市行动、改善农村人居环境、廊道绿化、数字化城管等各项工作,创造良好生态宜居环境,为文明创建打牢基础、提供保障。

“创建全国文明城市是全市当前的一项中心工作,也是一项长期任务,我们将不断总结经验、发扬成绩、对标对表、全面提升,高质量完成各项工作任务,为圆满实现创建目标作出应有的贡献。”王江发表示。

宋乐义



扎根社区 服务居民

汝州农商银行社区银行成功举办儿童读书会

本报讯(记者 宋乐义 通讯员 王园姿) 曼妙夏日,假期悠长,正是少年读书时。7月29日下午,趁着孩子们的暑期空闲,汝州农商银行在该行的社区银行举办“若希儿童读书会”(由7岁的王若希发起),邀请全市热爱读书的小朋友和家长们共同参与,品味书香,传承文化,享受社区银行温暖如家的温馨服务(如左图)。

据了解,举办这类活动,是该行社区银行服务社区居民,深度融入社区生活,满足社区居民差异化需求的一部分。除了功能丰富的全套自助设备外,该行在硬件建设

和服务环境的打造上,都致力于营造“家”的温馨,给客户“家”的非凡体验,不仅增设了便民服务区、休闲娱乐区等常规社区银行的基础配置,为居民提供血压血糖测量、手机充电、茶水服务、儿童休闲娱乐等非金融服务。更独具创意地增设了宣传我市文化产品的专业展区,向顾客展示代表汝州悠久历史的精美汝瓷、乡村振兴成果产品“晒粮香”等,为客户带来全新的服务体验,弥补传统金融服务盲点,延伸金融服务触角,真正践行了社区银行“扎根社区,服务居民”的宗旨,获得广大金融消费者的广泛好评。

别图一时凉快,让城市文明失分

□牛莉萍

炎炎夏日,市民想方设法防暑降温。但也有些人贪图凉快,在公共场所光膀子,给城市文明减分不少。

有人说,“酷暑难当,光膀子犯了哪条规定?”确实,光膀子并没触犯法律,然而这种行为在公共场所,既是对别人的不尊重,特别是对女性的不尊重,也是对自身形象的丑化,更是一种不文明行为,是对城市形象的减分。

天气炎热,走在大街上,大家都希望穿得清凉些,但穿得少不等于可以不穿。只顾自己凉快,不但自己形象不佳,还置周围人群于尴尬之地,实在是大不文明。当然,许多人光膀子并不是有意为之,只是长期形成的一个不良习惯,只需有人加以善意提醒,或者公共场所增加一些警示,大家还是能明白事理的。

当前,在推进城市文明化进程的新形

势下,出现在公共场合的光膀子市民,与城市的文明形象格格不入。尽管目前还没有约束光膀子的相关制度和规定,但是,出现在公众面前的光膀子们,难免会遭到大家的“白眼”。

此外,按照医生的说法,当气温高于皮肤温度时,皮肤吸收的热量会更多,人体感觉会更热。同时,强烈的日光易晒伤皮肤,裸露的皮肤易被蚊虫叮咬,病菌也更容易侵入。

所以,请在公共场所光膀子的市民快把你的衣服穿上吧,不然,你的行为不但羞红了城市的脸,还容易伤害到自己文明素质的提升还需要大家共同努力,希望大家共同努,希望“膀爷”们能把脱下来的“不文明”重新穿回去。



深入开展扫黑除恶专项斗争,为优化经济发展环境提供强力保障